
Αγαπητοί συνάδελφοι, 

 

      Θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι την Πέμπτη 22 Ιουνίου 2023  στις 10:30  πμ  θα 

πραγματοποιηθεί στο Πολυχώρο του 2ου Γυμνασίου Ναυπλίου η παρουσίαση και βράβευση video 

- πειραμάτων που οργανώθηκε από το Ε.Κ.Φ.Ε. και την Δ.Δ.Ε.  Αργολίδας. 

      Με την ευκαιρία αυτής της εκδήλωσης θα ήθελα να σας προσκαλέσω να παρευρεθείτε και να 

κάνετε μία σύντομη παρουσίαση των δράσεων, των προγραμμάτων, καινοτόμων Ιδεών ή οτιδήποτε 

άλλο έχετε εφαρμόσει στην τάξη σας και θα θέλατε να το μοιραστείτε μαζί μας ( Να σημειωθεί ότι 

όταν αναφερόμαστε σε προγράμματα δεν αναφερόμαστε στα προγράμματα Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης ή Αγωγής Υγείας των οποίων η παρουσίαση έχει γίνει σε άλλη εκδήλωση). Εφόσον 

όμως υπάρχει ένα μέρος ή ένα τμήμα των προγραμμάτων αυτών που έχει εφαρμοστεί στην τάξη 

επιτυγχάνοντας στόχους του Αναλυτικού Προγράμματος μαθημάτων ΠΕ04 θα μπορούσε να 

παρουσιαστεί. 

     Για την έγκαιρη οργάνωση της εκδήλωσης θα παρακαλούσαμε να συμπληρώσετε  την φόρμα 

https://forms.gle/7vMJZCkjjWAvxJ6NA            το αργότερο έως και την  Πέμπτη 15 Ιουνίου  2023. 

Από τις δηλώσεις συμμετοχής θα εξαρτηθεί  ο χρόνος που θα σας διατεθεί και ο οποίος θα σας 

γνωστοποιηθεί έγκαιρα. 

    Εάν κάποιος εκπαιδευτικός επιθυμεί να παρουσιάσει περισσότερες από μία δράσεις να το 

αναφέρει. Να μας αναφέρει επίσης και τυχόν υλικό που θα ήθελε για την παρουσίασή του 

(μπαλαντέζες, όργανα εργαστηρίου ή οτιδήποτε άλλο). 

Είναι προτιμότερο η παρουσίαση να γίνει από έναν ή ολιγομελή ομάδα μαθητών αλλά εφόσον αυτό 

δεν είναι εφικτό θα μπορούσε να γίνει και από τον ή τους εκπαιδευτικούς που την πραγματοποίησαν. 

Θα γίνει προσπάθεια ώστε να δοθεί η δυνατότητα εφόσον δεν μπορείτε να παρευρεθείτε δια ζώσης 

να γίνει η παρουσίαση διαδικτυακά. 

    Τα σχολεία θα πρέπει να είναι “ανοιχτά” να επικοινωνούν μεταξύ τους και να συνεργάζονται. Οι δε 

εκπαιδευτικοί να βοηθούν στη διάχυση των δράσεών τους στα άλλα σχολεία, στους άλλους 

εκπαιδευτικούς, στους γονείς στην κοινωνία γενικότερα. 

Θα είναι μία ευκαιρία επικοινωνίας, ανταλλαγής απόψεων και ιδεών και πιθανόν να μας δοθεί η 

δυνατότητα σχεδιασμού πιθανών δράσεων για την επόμενη σχολική χρονιά. 

Παρακαλούνται οι διευθυντές των σχολείων να διευκολύνουν τη μετακίνηση καθηγητών και μαθητών 

για τη συμμετοχή όσο το δυνατό περισσότερων ατόμων στην εκδήλωση. 

 

Με εκτίμηση 

 

Κωσταρίδης Παναγιώτης 

 

Σ.Ε. Φυσικών Επιστημών 
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